LISTA DE COTEJO PARA REPORTE DE EJERCICIOS

DATOS GENERALES
Nombre del(a) alumno(a): e (0
Zo\(0 aguel  Choter  Lona
GRUPO: 206b CARRERA: ING AMBIENTAL
INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE SAN ANDRES TUXTLA NOMBRE DEL CURSO:
PROBABILIDAD Y ESTADISTIGA
AMBIENTAL N7 XN
NOMBRE DEL DOCENTE: FIRMA DEL DOCENTE  / J\[J ('~
ERASTO DEL ANGEL PEREZ VAV

; : PERIODO ESCOLAR:
PRODUCTO: REPORTE DE EJERCICIOS 1S /9, | FEBRERO JUNIO 2023

Revisar as activi ad‘és qué se solicitan y marque con una én los apartados “SI” cuando la evidencia se 6uﬁ1ple, en caso
contrario marque “NO”. En la columna “OBSERVACIONES” escriba indicaciones que puedan ayudar al alumno a saber
cuales son las condiciones no cumplidas, si fuese necesario.
CARACTERISTICA A CUMPLIR CLNFLE OBSERVACIONES
VALOR DEL (REACTIVO)
REACTIVO
SI NO
5 Presentacién El trabajo cumple con los
requisitos de:
a. Buena presentacion /
5 . /
b. Introduccién /
5 ¢. Ortografia / ’
5 d. Desarrollo coherente del tema {,w
5 e. citar fuentes de informacion yd .
i AN SO M -
Presenta formulario
4 : /
a Muestra la aplicacion de las formulas en al
Menos un ejercicio e
Presente un marco teérico
4 /
3 Conclusién con base en lo aprendido r
0 CALIFICACION A /




LISTA DE COTEJO PARA INVESTIGACION

DATOS GENERALES

Nombre del(a) alumno(a):

Zoivg  RgQuel Chauez  lunag

GRUPO: 206A CARRERA: - ING AMBIENTAL
INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE SAN ANDRES TUXTLA | NOMBRE DEL CURSO:
PROBABILIDAD Y ESTADISTICK AWIENTAL
NOMBRE DEL DOCENTE: FIRMA DEL DOCENTE VA

ERASTO DEL ANGE

PERIODO ESCOLAR
FEBRERO JUNIO 2023

PRODUCTO:
documental

Revisar las actividades que se solicitan y marque con una X en los apartados “SI” cuando la evidencia se cumple; en
caso contrario marque “NO”. En la columna “OBSERVACIONES” escriba indicaciones que puedan ayudar al alumno a
saber cuales son las condiciones no cumplidas, si fuese necesario.

CUMPLE

i VACIONES
VALOR DEL CARACTTSLiTcl;Frﬁ/g)CUMPLIR OBSER (0]
REACTIVO S| NO
5 Presentacién El trabajo cumple con los g
requisitos de: /
a. Buena presentacién
2 e /
b. Introduccién
2 c. Ortografia /S
2 d. Desarrollo coherente del tema /
3 e. citar fuentes de informacion /-

Enfoque: buscar informacion para dar
respuestas satisfactorias a
cuestionamientos sobre fenémenos,
estudiar profundamente un problema a | |
fin de obtener datos suficientes que /
permitan hacer ciertas proyecciones.

Elaboracion: Debe partir de una

seleccidn adecuada de la informacidn

Responsabilidad: Entregd la
4 investigacion documental en la fecha y | |,
hora sefialada. 4

20

CALIFICACION




INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR SAN ANDRES TUXTLA o~
Facilitador: Erasto Del Angel Pérez ' \

Calificacion Parcial Il

Nombre del Alumn@:_ £ OO W ot UNOLEZ - Lo Calificacion

a. Elige tu respuesta correcta

1. (¥)-cualquiera operacién cuyo resultado a- Espacio muestral
~ nc puede ser predicho de anterioridad con o
seguridad. b

2. (¢/yEs aquelque no puede
descomponerse en otros eventos c- Evento compuesto
(¢1) Es‘un aglomerado de eventos s
(1)El conjunto de todos los posibles d-._Un experimento aleatorio o experimento

resultados en un experimento se denomina

Un evento simple

\ Bl

5. SeaU=(1,2,3,4,56,7,8,9); A=(1,2,3,4); B=(2,4,6,8) C=(3,4,5,6)

Hallar: (AnC) (AuBuC)®

6. Realiza la siguiente notacién factorial

— -3 P ~ = 1 U

I¥XCXOo¥xQXxO, o207 5. Y2 U
2&‘ IXIX 2K THS. « %S £\ 8l= 40,52
Una clase consta de 10 nifios y 3 nifias, de cuantas maneras se pueden escoger un comité de 4

7.
8. Hallar: 7P3. 4Py 7Ps  10Ps

9. Hallar las combinaciones a partir de (1,2,3), (2,4) (2,3,4,5) construyendo el diagrama de arbol
apropiado

10. Tres maquina A,B,C producen el 60% 30% y 10% respectivamente de los articulos de una fabrica
y los porcentajes de desperfectos de cada maquina son del orden de 2%3% y 4%

A) Hallar la probabilidad de que el articulo sea defectuoso
b) Hallar la probabilidad de que el articulo sea de la maquina A
¢) Hallar la probabilidad de que el articulo sea de la maquina C*

11.ﬂ!ﬁEstima la cantidad de lluvia mas probable para el siguiente evento de lluvia de 5 minutos

Lluvia max en 5 min.
7~ 04 -ll.7 6.8 - Y
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5, (AnC) = P+ P) + (PANC),
(An O = F0.5) + peos {Panc),

RUBUC = PCAYFP@)FPE)-p(puBUC).
IvZy 2X4x S% 6«3 = 210
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